

习近平主持召开中央全面深化改革领导小组第八次会议强调 巩固良好势头再接再厉乘势而上 推动全面深化改革不断取得新成效

习近平向中国援非 抗击埃博拉出血热疫情 全体医疗队员致慰问信

新华社北京12月30日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席、中央全面深化改革领导小组组长习近平12月30日上午主持召开中央全面深化改革领导小组第八次会议并发表重要讲话。他强调,今年是全面深化改革的开局之年,改革形成了上下联动、主动作为、蹄疾步稳、狠抓落实的好局面,呈现出全面播种、次第开花的生动景象,在一些重要领域和关键环节取得重大进展和积极成效,有力促进了稳增长、调结构、惠民生、防风险等方面的工作。明年是全面深化改革的关键之年,气可鼓而不可泄,要巩固改革良好势头,再接再厉、趁热打铁、乘势而上,推动全面深化改革不断取得新成效。

会议指出,2014年领导小组确定的80个重点改革任务基本完成,此外中央有关部门还完成了108个改革任务,共出台370条改革成果。这些改革,有的是顶层设计上设计的专项改革总体方案,带有统领和指导作用,有的是涉及多部门、跨不同领域,牵一发而动全身的突破口,有的是议论多年、改革阻力较大、多年都啃不动的硬骨头,还有的是具有积极探索性质的改革试点,各地区也结合实际推出一批有力度、有特色、有影响的改革举措。实践证明,中央全面深化改革领导小组的组织领导是坚强有力的,推进改革的决策机制、统筹协调机制、督办督察机制、宣传引导机制也是有效管用的。这些机制要继续坚持和发挥作用。

会议强调,明年是全面深化改革的关键之年,气可鼓而不可泄。各地区各部门都要认真回顾开局之年的工作,总结经验,找出不足、摸索规律,为今后改革工作创造良好条件。要强化责任意识、问题意识、攻坚意识,加强组织领导。要抓好改革任务统筹协调,更加注重改革的系统性、整体性、协同性,重点提出一些起标志性、关联性作用的改革举措。把需要攻坚克难的硬骨头找出来,把需要闯的难关、需要闯的险滩标出来,加强对跨区域跨部门重大改革事项协调,一鼓作气、势如破竹地把改革难点攻克下来。

会议强调,要把提高改革质量放到重要位置,坚持速度服从质量,做实做细调查研究,多深入基层听取各方意见,严格方案制定程序。对已出台的具有重大结构支撑作用的改革,要抓紧出台细化实施方案,坚决消除“中梗阻”、“肠梗阻”。对已经出台的重大方案要排队督察,及时跟踪、及时检查、及时评估、及时整改,重在发现问题。

会议审议通过了《关于2014年全面深化改革工作的总结报告》、《中央全面深化改革领导小组2015年工作要点》、《贯彻实施党的十八届四中全会决定重要举措2015年工作要点》。

会议强调,今年以来,在党中央坚强领导下,各地区各部门把落实党的十八届三中全会提出的各项改革举措作为中心任务,凝心聚力,统筹谋划,把抓部署、抓统筹、抓方案、抓落实、抓督察、抓宣传等关键环节衔接贯通,一个问题一个问题跟进解决,一个节点一个节点扎实推进,一个方案一个方案有序推出,经济体制改革率先推进,民主法制领域改革协调推进,文化体制改革积极创新,社会治理体制改革标本兼治,社会事业领域改革统筹推进,生态文明体制改革稳步推进,党的建设制度改革力度加大。

会议强调,要明确各部门各单位落实改革方案的责任和要求,提高改革方案穿透力,以钉钉子精神抓好落实。要增强改革动力和合力,强化部门的责任担当,增强大局意识、紧迫感,以政府自身改革带动重要领域改革。要发动群众参与改革,引导社会支持改革,引导社会舆论和各方预期,汇聚起全社会支持改革的正能量。

会议强调,中央全面深化改革领导小组要对十八届三中、四中全会重要改革举措进行一体部署、一体落实、一体督办,切实抓好取代,有利益的则雷厉风行、无利益的则唯恐沾身。如果和农民工权益保护相关的每一个行政和司法部门都“选择性履职”,纠错机制就会全链条失灵,农民工就会投诉无门,逼其走上堵、闹、缠一途。

会议审议通过了《关于2014年全面深化改革工作的总结报告》、《中央全面深化改革领导小组2015年工作要点》、《贯彻实施党的十八届四中全会决定重要举措2015年工作要点》。

会议强调,明年是全面深化改革的关键之年,气可鼓而不可泄。各地区各部门都要认真回顾开局之年的工作,总结经验,找出不足、摸索规律,为今后改革工作创造良好条件。要强化责任意识、问题意识、攻坚意识,加强组织领导。要抓好改革任务统筹协调,更加注重改革的系统性、整体性、协同性,重点提出一些起标志性、关联性作用的改革举措。把需要攻坚克难的硬骨头找出来,把需要闯的难关、需要闯的险滩标出来,加强对跨区域跨部门重大改革事项协调,一鼓作气、势如破竹地把改革难点攻克下来。

会议强调,要把提高改革质量放到重要位置,坚持速度服从质量,做实做细调查研究,多深入基层听取各方意见,严格方案制定程序。对已出台的具有重大结构支撑作用的改革,要抓紧出台细化实施方案,坚决消除“中梗阻”、“肠梗阻”。对已经出台的重大方案要排队督察,及时跟踪、及时检查、及时评估、及时整改,重在发现问题。

会议强调,要明确各部门各单位落实改革方案的责任和要求,提高改革方案穿透力,以钉钉子精神抓好落实。要增强改革动力和合力,强化部门的责任担当,增强大局意识、紧迫感,以政府自身改革带动重要领域改革。要发动群众参与改革,引导社会支持改革,引导社会舆论和各方预期,汇聚起全社会支持改革的正能量。

新华社北京12月30日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平30日向中国援非抗击埃博拉出血热疫情全体医疗队员致慰问信,向他们致以诚挚的问候,祝全体医疗队员新年好。

习近平在慰问信中指出,西非部分国家埃博拉出血热疫情发生以来,我国军队医务人员组成的援非医疗队,坚决贯彻党中央决策部署,奔赴西非抗疫前线,不畏艰险,救死扶伤,同所在国家人民一道,在病毒检测、病人留观和治疗、公共卫生防疫培训等方面取得显著成效,用实际行动体现了风雨同舟、患难与共的中非友好情谊,赢得了受援国政府和人民赞誉,受到了国际社会好评。

习近平表示,希望你们牢记使命、再接再厉,努力实现“打胜仗、零感染”的目标,为中非友谊作出新的贡献,祖国和人民期待着你们胜利凯旋。

据悉,埃博拉疫情发生后,我国派出多支援非抗疫军队医疗队,数百名援外医疗卫生人员,坚持驻守在疫情发生国,与当地医务工作者并肩合作,开展疫情防控、实验室病毒检测、病人留观和治疗、培训医疗护理人员等工作。



亚航客机失联

印尼宣布发现失联亚航客机残骸

据新华社雅加达12月30日电(记者 余谦梁 郑世波)印度尼西亚国家搜救中心30日宣布,当天在西加里曼丹省附近海域发现的漂浮物来自失联的亚航客机。印尼国家搜救中心当天下午举行新闻发布会,中心负责人苏利斯提约在发布会上说,搜救人员在该海域发现飞机舱门等物品及遇难者遗体。他说,事发海域水深25至30米,将调集所有搜救力量前往该区域进行打捞。

新华新语

请像治理欠税一样治理欠薪

不愿年年评论,奈何年年上演。在不少地方,农民工“讨薪难”甚至是“讨薪死”又在寒风中出现,不少人获得合法报酬仍要以时间、尊严甚至人身安全为代价。人们呼吁,请像治理欠税一样治理欠薪。

欠税和欠薪,都是不履行法定义务的行为。我们能够理解,欠薪问题复杂、涉及的行业多样,既发生在工程建设领域,也存在于其它行业;它有时亦非简单的“一个老板吞雇主的故事”,而往往源于经济纠纷,工程管理混乱、工程款拖欠等问题交织;我们从未寄望于一个部门、一纸政令、一次行动可以彻底解决。

然而话分两头,欠税问题岂非同样复杂,主体岂非同样多元,涉及行业岂非同样广泛?为什么与欠薪相比,仅仅因为“债主”的身份不同,在后果的严重程度就大相径庭,地方政府在执行力上就差异巨大?欠财政的钱,后果很严重。经营者无论有多少理由,若敢明目张胆不交税费,都是“老虎头上拍苍蝇”,就要面临被曝光、扣押、查封、强拍、没收、坐牢,有的偷税漏税的不是逃到海外多年都能弄回来吗?而欠付农民工工资呢,为什么处罚这么难?瞒报做账,敢明目张胆不在少数,只要关紧大门,请足安保,事儿不闹上媒体头条,大可安稳过年,与欠税的后果不能同日而语。

同样的欠债,后果却大相径庭,反照出不少地方、不少部门在“选择性”履职尽责,责任驱动被利益驱动

讲文明树新风 公益广告

践行社会主义核心价值观

人民有信仰
民族有希望
国家有力量

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

信阳日报社 宣 中央文明办 人民日报社

信阳市国有建设用地使用权拍卖出让公告

信阳市人民政府批准,信阳市国土资源局决定以拍卖方式出让下列两幅地块的国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下:

一、拍卖出让的地块的基本情况 and 规划指标要求

编号	土地位置	土地面积(m²)	土地用途	容积率	绿地率	建筑密度	出让年限(年)	起拍价(元/平方米)	竞买保证金(万元)
P2014-3301	信阳市工业城城东办事处刘庄社区	18954.2	商服	1.0-3.0	不小于25%	不大于40%	40	1970	1870
P2014-3302	信阳市平桥区明道镇槐店村	1429.8	商服20%住宅80%	3.0-5.8	15%-25%	小于60%	商服40住宅70	1820	190

备注:1.上述宗地地价幅度为10元/平方米。
2.3301宗地另有代征城市道路面积6829.6平方米,该宗地代征城市道路的价格按照工业城管理委员会认定的10元/亩由竞得者另行支付。代征的城市道路不列入《国有建设用地使用权出让合同》和《国有土地使用证》的面积,这部分土地的所有权和使用权仍由政府(国有)。

二、中华人民共和国境外的法人、自然人和其他组织均可申请参加(申请人须持当地检察机关出具的无犯罪记录证明),申请人可以单独申请(凡存在伪造公文骗取用地手续和非法倒卖土地等犯罪行为、非法转让土地使用权等违法行为,因企业原因造成土地闲置一年以上、违背出让合同约定条件开发利用土地、擅自改变保障性安居工程用地用途进行商品房开发、拖欠土地出让金等情形之一的企业或个人,在违法违规违约行为处理完毕之前,该企业包括其控股股东及其控股股东新设企业或个人不得参加土地竞买活动),也可以联合申请,联合申请的,应提交下列文件:

(1)联合申请各方共同签署的申请书;
(2)联合申请各方的有效身份证明文件;
(3)联合竞拍协议,协议要规定联合各方的权利、义务,并明确签订《国有建设用地使用权出让合同》时的受让人。

三、本次国有建设用地使用权拍卖出让采用增价拍卖方式,按照价高者得原则确定竞得人。

四、本次拍卖出让的详细资料和要求,见拍卖出让文件,申请人可于2014年12月31日至2015年1月20日,到信阳市行政服务中心四楼“市国土资源局交易中心综合业务”窗口获取拍卖出让文件。

五、申请人可于2014年12月31日至2015年1月20日,到信阳市行政服务中心四楼“市国土资源局交易中心综合业务”窗口向我局提出书面申请,交纳竞买保证金的截止时间为2015年1月20日17时(经市财政局查证到账为准)。

经审查,申请人按规定交纳竞买保证金的,具备申请条件的,我局将在2015年1月20日17时前确认其竞买资格。

六、本次国有建设用地使用权拍卖会定于2015年1月21日15时30分在信阳市行政服务中心四楼举办。

七、联系方式与银行账户
联系地址:信阳市行政服务中心四楼“市国土资源局交易中心综合业务”窗口
联系电话:6369661
联系人:王莉
账户名称:信阳市财政局
开户行:市工行老城支行
账号:1718021719049034177
开户行:市邮储银行信阳火车站支行
账号:100227015170010001
开户行:市农行淮河支行行政区分理处
账号:796201040008296
开户行:市建设银行羊山支行
账号:41001552410050000556
开户行:信阳银行股份有限公司
账号:0120111000038012
开户行:中国民生银行股份有限公司信阳分行营业部
账号:6015 5774 1
开户行:中国银行信阳分行营业部
账号:2611 0405 9896
开户行:洛阳银行信阳分行
账号:6007 1035 0000 0000 23
查询网址: http://www.landchina.com/

信阳市国土资源局
2014年12月31日

声明

●兹有岳思辰购买的由信阳市新城开发建设有限公司开发的政和花园D区16栋2单元4层403号房产壹处,其购房发票(票号:01197703),因不慎丢失,特声明作废;契税票(票号:1087161),因不慎丢失,特此声明。

●兹有苏珉的道路货运从业资格(证号:4115010020010012338),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有信阳市同鑫科技有限公司银行开户许可证(核准号:J5150000437305),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有信阳市乡镇企业物资公司行政公章壹枚,因不慎丢失,特声明作废。

土地使用权收回公告

经罗山县人民政府批准(罗政土[2014]42号),我局拟收回罗山龙马实业有限公司位于县工业园区一宗国有土地使用权,情况如下:

一、土地位置:位于罗山县龙山乡刘庄社区刘庄东,龙马实业有限公司建成区东侧。

二、土地宗地证号:罗山国用(2007)第322号。

三、土地面积:45261.68。

四、土地用途:工业。

五、收回价格:7.6万元/亩,总价格为人民币522.804万元。

六、土地使用权人:罗山龙马实业有限公司。

自公告发布之日起30日内,任何单位、组织和个人对本公告所列内容、权属有异议的,请以书面方式提出。逾期视为自动放弃权利。后果自负。

特此公告。

联系电话:0376-2125330
联系人:陈丛伟
联系地址:罗山国土资源局

罗山国土资源局
2014年12月26日

公告

光山县国土资源局现将光山县殷棚乡人民政府土地登记审核结果予以公告:该宗地坐落于殷棚乡街南头,殷南路与殷苏路交会处,土地权属性质为划拨,使用权类型为国有,用途为公路用地,土地面积为1730.49平方米。宗地四至为东至陈店村民组、林地,南至刘洼村民组、林地,西至殷苏路,北至殷南路。若对以上公告的土地使用权及其他权利有异议者,请于公告之日起30日内到光山县国土资源局申请复查手续。逾期无异议者,即认为上述的权益有效,将准予登记注册。

光山县国土资源局
2014年12月25日